

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA- BIZELJSKO-KAPELE

<http://zupnija-dobova.rkc.si>,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

16. NEDELJA MED LETOM 21. julij 2024

Mr 6,30–34

V CERKEV? NE, RAJE V DISKOTEKO ALI SUPERMARKET ...

Prosti čas je potreben. Človek potrebuje tudi počitek, kar naglasi tudi Jezus v evangeliju. Ljudje ne moremo stalno delati in v vseh zgodovinskih obdobjih poznamo praznovanja. Rad prebiram etnološke spise, ki opisujejo praznovanja naših prednikov. Kako lepo, bogato so znali praznovati! Kaj pa imam proti sodobnim praznovanjem? To, da so se spremenila v norenja, ki pa ne prinašajo smisla v življenje. Poglejmo razliko. Ko so nekoč ljudje praznovali, so ob ponedeljkih jutraj šli strumno na delo. Danes ljudje po žurih potrebujejo najmanj dan, da pridejo k sebi. Saj menda veste, da mladih po praznovanjih tja do popoldneva ne bezajte iz postelj. V čem je skrivnost? Današnja praznovanja so postala praznovanja brez transcendenčne dimenzije. Brez Boga, po domače. Nedelja je postala dan za nakupe, ne pa več Gospodov dan. Prazniki priložnost, da gremo na smučanje v Avstrijo ali na počitnice v Španijo ali pa vsaj opravimo goro nakupov, ne pa da pred njimi opravimo spoved. Najbrž še ni bilo civilizacije v zgodovini, ki bi tako brez Boga preživljala prosti čas, kot je naša, a res je tudi, da ni civilizacije, ki bi tako strašno hrepenela po smislu življenja in ki bi jo tako mučila bivanjska praznina in zapleteni človeški odnosi kot našo!

Na drugi strani smo praznovanja in počitek uničili z nedeljskim delom. Ljudje potrebujemo dan počitka na teden, dan za duhovnost, dan stika z Bogom. To smo zavrgli in spremenili smo se v družbo pijančevanj, drog in nesmisla. Bivanje lahko osmisli Bog, veseljačenja brez zavor pa ne! Poplitveni žur kliče samo drugi žur, da prevpije bivanjsko praznino, smisla pa ne prinese. »Danes vidimo, da so velike katedrale tri: supermarketi, stadioni in diskoteke, v nasprotju z nekdanjimi katedralami duha,« je zapisal don Pierino Gelmini, ki je številnim vrnil smisel bivanja in tako orisal srž problema sodobnega nesmisla: današnji človek je iz prostega časa odrinil Boga in stik z njim ter v osrčje postavil potrošništvo in zabavo. Poskusimo v teh poletnih dneh postopati drugače. Dajmo tudi duhovnosti svoje mesto!

Bogoslužni teden: 21.07.2024–28.07.2024

Nedelja: 21.07.2024 16. NEDELJA MED LETOM Danijel, Prerok	Bizeljsko 8.30h	+ Milka KOSTANJŠEK
	Dobova 9h	+ Marija, Ivan in Jože GLOGOVIČ ter Marija in Ivan MERSLAVIČ ter Jernej POLOVIČ
	Orešje 10h	+ druž. RAJTERIČ in PETRIŠIČ
	Kapele 10.30h	+ Vlado HOTKO
Ponedeljek: 22.07.2024 <i>Marija Magdalena, spokornica</i>	Dobova 19h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
Torek: 23.07.2024 <i>Brigita Švedska, redovnica</i>		
Sreda: 24.07.2024 <i>Krištof, mučenec</i>		
Četrtek: 25.07.2024 <i>Jakob Starejši, apostol</i>	Dobova 19h	+ Djurdja JURKAS, osm
Petek: 26.07.2024 <i>Joahim in Ana, staša Device Marije</i>	Bizeljsko 18h	+ Marija LIPEJ
	Dobova 19h	+ Karl ŽAGMAJSTER, 30. dan
Sobota: 27.07.2024 <i>Gorazd, Klement in drugi učenci Cirila in Metoda</i>	Bizeljsko 8h	+ Andrej KOVAČIČ
	Dobova 9h	+ oče Jožef ŠTRBULC in sin Franc ŠTRBULC
Nedelja: 28.07.2024 17. NEDELJA MED LETOM Viktor I., papež	Orešje 7h	+ v druž. PETRIŠIČ in HRIBAR
	Bizeljsko 8.30h	+ Marija ROŽMAN
	Dobova 9h	+ oče Ivan in mama Veronika GLOGUŠEK ter + v druž. GLOGUŠEK in GAŠPARIN + Anica in Jože PANGERČIČ ter Marija STAJNKO in + sorodniki
	Kapele 10.30h	+ starši Jožefa in Ivan LESKOVAR

- **Prihodnjo nedeljo 28. julija 2024 ob 16. uri vabljeni k sveti maši na ŠPIČEK.** Sveta maša bo pri kapeli svetega Krištofa, ki je zavetnik popotnikov in šoferjev. **Lepo vabljeni.**
- **Vabljeni na romanje** na Boromejske otoke in k žalostni Materi Božji (Madonna della Corona) ter v Padovo z avtobusom, **od 29. do 31. avgusta 2024, tri dni/dve nočitvi.** Več na letakih pri oznanilih.

DOBOVA

- V ponedeljek 22. julija 2024 **vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim** eno uro pred mašo.
- V prihodnjih dneh se bo začela obnova fasade na zvoniku. Hvala vsem, ki ste darovali za obnovo zvonika. Dar za obnovo zvonika lahko oddate v zakristiji tudi g. Antonu Debelaku in Zdenku Petroviču.
- Cerkev v DOBOVI v **JULIJU** urejajo iz **GABRJA**. Hvala za čiščenje in krašenje.

KAPELE

- **Cerkev v Kapelah v tem tednu čisti in krasi RAKOVEC.** Hvala za čiščenje in krašenje.